## Росгео знакомит школьников с основами геологии

01.06.2022

Сотрудники Холдинга провели мастер-класс по геологии для учеников 5 класса московской школы № 1257 на базе АО «Центральное ПГО».

Сотрудники Холдинга провели мастер-класс по геологии для учеников 5 класса московской школы № 1257 на базе АО «Центральное ПГО».

Геологи рассказали школьникам о строении Земли, показали образцы минералов, на практике продемонстрировали процесс движения тектонических плит и образования горных массивов, поделились множеством другой интересной геологической информации.

И это только начало — такие занятия планируется проводить регулярно, причем не только в Москве. На базе региональных дочерних обществ Росгео будут созданы клубы юных геологов для школьников. Сотрудники Холдинга будут знакомить детей с азами геологии, закладывая любовь и интерес к этой удивительной науке и профессии с ранних лет.